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КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ 

 

Анотація. У даній роботі розглянуто теоретичні основи щодо формування 

кредитного портфеля банку. Визначено сутність кредитного портфеля, а також 

завдання та етапи його формування. 
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В умовах фінансово-економічної нестабільності економіки України досить 

важко залишатись в стабільності банківській системі, виникає зменшення 

банківського кредитування. Нестабільність банківської системи пов’язана з 

багатьма причинами, одними з них є нестабільність законодавчої бази, а також 

недовіра населення до самої банківської системи. Банки не в змозі балансувати 

між власними витратами на кредитування за рахунок доходів. 

У зв’язку з цим, головним питанням, яке стоїть у банківської установи, є 

ефективне формування кредитного портфеля банку. Адже саме добре 

сформований кредитний портфель знижує ризики здійснення кредитних 

операцій. 

Проаналізувавши поняття «кредитного портфелю» різних вчених, таких як 

Ю. Бугель, В. Вовк, А. Пашков, Л. Бондаренко, ми можемо сказати, що 

кредитний портфель являє собою так званий інструмент, який допомагає 

управляти активними операціями банку та має на меті підвищення 

прибутковості, ефективності діяльності, що досягається через надання позик 

за різними напрямами кредитування з урахування вимог кредитної політики 

банку та органів банківського нагляду. 

До основних завдань формування кредитного портфеля комерційного 

банку слід віднести: високий темп очікуваного доходу в довгостроковій 

перспективі; мінімальний рівень ризику кредитного портфеля; оптимальний 

рівень ліквідності портфеля; високий рівень доходу в поточному періоді [2]. 

Таким чином, ми можемо сказати, що кредитний портфель пов’язує між 

собою 3 основні напрями банківської діяльності, які включають ліквідність, 

дохідність і ризик. 

Варто також зазначити, що процес формування кредитного портфеля 

включає в себе три етапи: 

1 етап – визначення загальних положень і цілей кредитної політики, 

створення апарату управління кредитними операціями; 
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2 етап – відбір конкретних об’єктів кредитування для включення їх у 

кредитний портфель; 

3 етап – аналіз стану кредитного портфеля та оперативне управління 

виявленими відхиленнями від оптимального стану [1]. 

Таким чином, формування якісного кредитного портфеля комерційного 

банку є досить важливою процедурою, так як оптимально сформований 

кредитний портфель відображає показники, що можуть характеризувати 

надійність банківської установи. 
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